



白天值班电话: 0512-67510110、13771930110

生活苏州

9/11

星期五

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

民生为本 民利至上

国庆汽车票今起提前发售

笔者昨天获悉,为了更好地满足国庆和中秋两大节日旅客的出行需求,苏州汽车客运站下属的汽车北站、汽车南站、吴中汽车站和新区客运站已经开始“黄金周”假日运输各项准备。从9月11日起,吴中站(广建路10号)、新区客运站(金山路78号)和邮政所、联合售票处、石路国际商城、部分信息亭等站外网点,包括点击网址 www.szqcz.com 都能购到10月8日之前(含10月8日)的车票;从9月16日起,汽车南站和汽车北站也可购到10月8日之前(含10月8日)的汽车票,票务信息可通过苏汽热线“65776577”即时查询。

同时,站方提醒旅客,因四站联网出售汽车票,旅客购票后一定要看清车票上的上车站点、开车时间和检票门号,以免跑错车站耽误行程;另外,乘坐班车时不要携带酒类、玻璃胶、气体等易燃易爆

物品进站上车;尽量不要开私家车到车站接送人员,以免造成道路拥堵现象;在客流高峰期四大汽车站还会实行限时凭票进站的规定。另据了解,根据省物价局、省交通厅苏价服(2002)250号文件精神,在9月29日至10月8日期间,部分线路的票价将有所调整,票价将恢复到政府限价。届时,四大车站会张贴相应的公告告知旅客。 王伟

第四批摇号廉租房多是期房 摇号后放弃的,两年内不能再申请

昨天,笔者从苏州市房管局获悉,日前,该局发出了中心城区第四批摇号配租廉租房的有关事项公告。根据公告,本批次配租房源大部分为期房,预计2010年下半年可办理起租入住手续。摇号配得廉租房而放弃的申请家庭,两年内不再受理其重新配房的申请。

据介绍,本批次摇号配租廉租房的对象,是平江、沧浪、金阊三区范围内的,在今年4月14日之前已经批准,至今仍符合享受租金补贴条件的最低收入住房困难家庭1人户。具备配房资格的申请人可在10月9日后到户籍所在地的区房管局申请领取和如实填写《选择配租廉租房申请表》,并在10月30日前返回到区房管局(节假日不办理),逾期参加下一批次摇号配房。

相关区房管局应在11月15日之前,将符合申请配房资格的申请家庭的清册与《选择配租廉租房申请表》汇交到市住房保障中心审批。市住房保障中心在11月20日左右,对申请配房家庭的住房情况登报向社会公示10天征求意见。市住房保障中心在12月上旬对通过公示的申请配房家庭,组织进行公开摇号配房,确定配房的坐落与房号,摇号结果及时向社会公布。摇号后的一周内,市住房保障中心提供场所,允许申请家庭之间为便利生活进行调换配租房。换房中不得有经济补偿,一旦发现将取消双方的配房资格。调房需经市住房保障中心批准后方可实施。

据悉,具备申请资格的申请家庭如有下肢伤残、盲人、65周岁以上老人、身患重症病人(癌症、尿毒症、白血病)的,可以申请优先摇号配租低层次住房。申请家庭原住房是公有住房的,由政府无偿收回;原住房是私房的,由房管部门按房屋重置价收购房屋产权转为公房收回,私房的地价在今后的廉租房退出机制中按相关规定处理。 陈泓江

购节能灯政府补贴一半费用 凭身份证每人限购指定产品20支

如果全国人民都使用节能灯替换白炽灯,每年节电量600亿度以上,相当于三峡工程一年的发电量;家庭使用一个11W节能灯代替同等亮度的白炽灯,每年可以节省大约50元电费。昨天,笔者从苏州有关部门了解到,财政部、国家发展改革委启动了“全国高效照明产品推广项目”,其中居民用户由国家财政补贴50%。苏州市2009年“高效照明产品推广项目”推广工作也相应启动。本次推广的产品是国家公开招标确定的“欧普”、“飞利浦”品牌节能灯。

苏州有关部门在发出的《致居民的一封信》中指出,由于节能灯数量有限,居民需凭身份证购买,每人限购20支。所有推广产品外包装和灯体上均印制“政府补贴、绿照工程”字样。产品质保两年,质保期内如发生质量问题,可联系服务商。从昨日至今,飞利浦、欧普节能灯在苏州高新国际汽车城节能环保展期间现场销售。节能环保展后,飞利浦在华东电器城2428号苏州顺发灯饰有限公司、2364号苏州炬光照明电器有限公司定点销售;欧普在东门装饰城B417红叶灯饰定点销售。

飞利浦和欧普两品牌节能灯居民购买价为:欧普照明股份有限公司普通照明用自镇流荧光灯,8W3.7元/支、11W3.8元/支、20W5.4元/支;飞利浦(中国)投资有限公司三基色直管荧光灯(T8)18W2.9元/支、36W3.75元/支,三基色直管荧光灯(T5及支架)14W15元/支、28W23元/支。 陈泓江

多个国家禁止收寄中国月饼

中秋节临近,苏州众多市民都会在这个时候邮寄月饼给海外的亲戚朋友,昨日,根据苏州出入境检验检疫局检办发布的信息,今年月饼出国并不乐观,检验检疫部门提醒广大市民,多个国家禁止收寄中国月饼,今年1月底,美国取消了所有的家禽类产品进口凭证。

美国农业部食品安全检验局要求含少量肉类、禽类或者蛋制品成分的食品必须在美国检验机构或者经认可的国外食品管理机构监督下生产,否则将不能进入美国。这一新法规在6月22日正式实施,刚好在月饼生产前夕,对国内的月饼出口影响较大。在这一法规下,所有含禽肉蛋成分的食品将无法向美国出口,包括含咸蛋黄的广式月饼。据业内人士估计,月饼出口在进入传统旺季后仍将受到新规定的冲击,此外,多个国家也已出台“绿色壁垒”。

目前,除了美国、加拿大、西班牙、澳大利亚、新西兰等国家规定进口月饼馅料中不能含有蛋黄,澳大利亚还规定月饼馅料也不得含有肉类;欧盟对含有干果类的月饼中黄曲霉毒素B1的要求远高于中国标准要求;日本对甜味剂、漂白剂、防腐剂等比往年有了更高的要求;法国、德国、泰国、瑞典、哥伦比亚、赤道几内亚、尼日利亚等国家明确规定禁止收寄中国月饼。 王彪



今天白天多云 夜间会有降雨

昨天苏州阳光明媚,气候宜人,特别是早上,最低气温为21.6℃,上班路途比较轻松,不过中午还是比较闷热,最高气温达到29.9℃。根据最新气象资料分析,最近北方弱冷空气活动频繁,对苏州也产生了影响,总体气温不高,以多云天气为主,中午闷热,早晚凉爽。今天在东到东南风的吹拂下,苏州的天气还是比较好的,气温在23-30℃之间变化,不过夜间受弱冷空气扩散影响,可能会出现弱阵性降雨。

根据苏州市气象台预测,今天白天多云转阴,夜里阴有阵雨,东南风3-4级,最低气温21-23℃,最高气温29-30℃;明天阵雨转多云,偏北风4-5级,最低气温23℃,最高气温28℃。 赵沈宇

今日周边城市天气:

- 常熟:多云转小雨,东南风3-4级,气温22-30℃。
- 太仓:多云转阴,东北风4-5级,气温20-29℃。
- 吴江:多云,东南风3-4级,气温24-31℃。
- 昆山:多云转阵雨,东南风3-4级,气温24-31℃。
- 张家港:多云,东南风3-4级,气温23-30℃。
- 上海:多云转阴,偏南风3-4级,23-31℃。



警惕以世博会名义的诈骗

近日,苏州一些地方出现不法分子借假上海世博会名义实施诈骗的案件。不法分子以签订转让世博工程项目合同、销售世博门票、推销世博纪念品、世博园区参观旅游等为名实施诈骗的行为逐渐增多。

作案手法主要有:一是在网上发布虚假电话销售世博会门票,骗取购票款;二是以转让世博会商业用地销售权为名实施诈骗,骗取土地转让款;三是以筹措世博采购资金为名实施借款合同诈骗。 龚轩 王彪

小公园采血车 工作时间调整

眼下已经进入秋季,为方便市民献血,从9月15日起,市流动献血车的献血时间调整为上午10点到下午4点,停靠地点仍然在观前小公园广场。中心血站(十梓街355号)、观前献血屋、石路献血屋、木渎献血屋、九龙医院献血屋、相城献血屋工作时间不变。 吴广明 李胜华

防控甲流药品销售火了起来 一药店板蓝根销量是以前10倍

自9月5日江苏科技大学张家港校区被确诊7例甲型H1N1流感聚集性病例后,引起了苏州市民的广泛关注,群众自我防范意识普遍增强。据苏州市物价局监测,苏州市各大药店相关防护药品和用品销售量明显上升,批量采购的群体主要是学校。监测显示,该市目前各大药店相关防护药品和用品价格较为稳定,没有发生囤积居奇、价格上涨等现象,也没有出现排队抢购和断档,各大药店相关药品库存较为充足。



市实验小学门口正在测量体温。李胜华 摄

据张家港市物价局监测,9月5日开始,相关防护甲型H1N1流感的药品和用品销量成倍增长。如该市同济堂药店原来每天销售口罩只有2-3只,但9月5日至8日销量暴增至300多只。该市民心大药房板蓝根销量原来为每天2-3盒,现在上升为每天20-30盒,是以前的10倍;体温计销量原来为2-3支,9月5日至8日销售量达到50支。

此外,对苏州市区多家药店调查监测显示,口罩、板蓝根、体温计等销量也有明显增加。苏州礼安药品公司9月5日以来口罩销量增幅最大。苏州雷允上药业有限公司9月6日、7日、8日体温计销量分别为80只、144只、208只,比过去日均40只以内出现了大幅攀升。苏州其他市(县)区监测数据表明,相关防护药品和用品销售量也有不同程度的上升。从9月5日开始,常熟同仁泰、柳仁仁、同仁堂、经典、家福等多家药店口罩、板蓝根销售量明显上升,如柳仁仁药店从9月6日开始,口罩和板蓝根3天的销量达到了平时半个月的总和。

有关人员介绍,从监测情况来看,目前苏州市民对已出现的聚集性甲型H1N1流感反应仍较为理性,广大市民充分相信各级政府应对和防治甲型H1N1流感的能力和措施,因而苏州市人心稳定、社会安定。 陈泓江

■相关新闻

苏州达菲储备超万人份

昨天,苏州卫生部门组织收看国务院甲流防控电视电话会议,面对不断蔓延的疫情,副市长谭颖强调甲流防控要提前做好预案,并加强应急物资储备。

据介绍,目前苏州用于购买应急防控物资储备的资金已经到位,其中抗病毒药

物“达菲”的储备量已经超过1万人份。同时规定,一旦出现甲流疫情,除定点医院外,苏州相应综合医院的传染病房也可以定点使用,如果出现疫情暴发的情况,卫生部门还将在宾馆等地另外开辟临时病房进行隔离治疗。 李胜华

甲流防控品价格每天测

昨天,笔者从物价部门了解到,今年正值建国60周年大庆,又恰逢中秋传统佳节,该部门将强化对节日市场的价格监测。除了进一步完善民生价格公开工作,

进一步强化市场供应和价格监测巡查外,还将加大对甲型H1N1流感防控用品的监测力度,由原来每周一次,改为每天监测一次,并扩大监测范围。 陈泓江

可乐瓶塑料桶上公交将接受检查

十一国庆即将来临,为全力做好新中国成立60周年大庆的安保工作,苏州公交制定措施,开展有效的安全防范和检查工作。

根据规定,苏州公交要求驾驶员在发现乘客携带明显的瓶装液体物品上车时,要督促检查(包括塑料桶、可乐瓶等)。同时,对乘客携带的大

包行李,特别是蛇皮袋等物品,同样要进行提醒检查。车辆到终点站后,驾驶员要巡视车厢,发现可疑物品要及时报告站务管理人员。同时,还将安排停车场管理人员加强检查在晚间回场的车辆,防止携带可疑物品进入场内。

另外,技术部门也将组织有关人员从9月14日开

始对投入节运的运营车辆进行设施设备的安全检查,检查的重点主要是制动系统、传动系统、灯光、转向系统、柴油发动机的后机仓的管路、电器线束、漏油等情况。市公安局车管所也将在9月下旬对公交车辆进行为期4天的抽查。 孝坚 王伟